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Az XLavina Pap Motorsport – Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, Pethő István és 

Rubóczky Attila minden erejükkel azon lesznek, hogy megismételjék a legutóbbi, 

Bükfürdő Ralin bemutatott remek szereplésüket, és lehetőleg egy újabb kupával 

gazdagodjanak a hétvégi Veszprém Rali eredményhirdetésén.    

 

Pethő István: – Múlt hét szombaton volt egy tesztünk az autóval, és rájöttünk, hogy a 
tavalyi beállítással fogjuk kezdeni ezt a versenyt, amin aztán menetközben, illetve a 
pályabejárás tanulságait levonva még változtathatunk.  Szeretnénk jól szerepelni, és 
lehetőség szerint a verseny végén egy újabb porfogót hazavinni a polcra.  

 

Rubóczky Attila: – Ezerszer mentünk már Veszprémben, és többnyire most is a szokásos 
pályák lesznek, igaz, egy-két csalafintasággal, a vigántpetendi gyorsot például fordítva 
fogjuk teljesíteni, mint szoktuk. Ami nekem nagyon hiányozni fog ebből a versenyből, az a 
jutaspusztai hosszú gyorsasági szakasz, mert véleményem szerint az volt az egyik olyan 
jellegzetes gyors, amitől Veszprém Rali volt a Veszprém Rali.  

 

– Ettől függetlenül persze ez is Veszprém Rali lesz, és Tyutyunak általában be szokott jönni 
ez a helyszín és a murva is, úgyhogy bízunk a jó szereplésben. Úgy gondolom, hogy ha azt 
az eredményt sikerül hozni, amit Szombathelyen, akkor nagy okunk biztosan nem lesz 
szégyenkezni.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A XLavina Pap Motorsport - Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, Cola Trans Kft. VPT-Group 

Kft, BLS Transport, Vitalade,  Swiss System Kft., Blue Line Solutions Kft, Duna-Dom 2003 Kft, 

Metrirep Kft, Lemonet Kft, Solar Energy Kft. Deverto Solutions, Interswitch Kft, Origo-Pack Kft., 

Soft Consulting Kft., Helios Gaia Kft., Nero sped Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Informatika 

Kft, Crew Print, Reiger Suspension.cz. 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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